De WBTR 
Voldaan moet worden aan:
Goed bestuur
Aansprakelijkheidstelling
Toezicht
Voor kleine organisaties:
Financiën
Het is zaak alle rekeningen door ook een ander bestuurslid te laten fiatteren vóór er betaald wordt.
Een kleine kascommissie (één, liefst twee mensen van buiten de organisatie met een afstand tot de bestuursleden) is raadzaam. 
Accountantscontrole is niet nodig.
Functies en rollen zijn beschreven in de statuten en wie waarvoor verantwoordelijk is.
Bestuurders met een tegenstrijdige belang nemen niet deel aan de beraadslagingen en het besluit over dit agendapunt.
Eén bestuurder mag niet over een meerderheid van stemmen beschikken. Meest voorkomend en het handigst: elk bestuurslid heeft één stem, niemands stem weegt zwaarder dan die van één van de andere bestuursleden. 
Vrienden en familie mogen geen betaalde klussen uitvoeren voor de organisatie. 
Belet en ontstentenis: Niet vergaderen en in ieder geval geen besluiten nemen als de meerderheid van het bestuur niet aanwezig is.

Persoonlijke, hoofdelijke aansprakelijkheid van bestuursleden en toezichthouders: 
Alle bestuursleden zijn hoofdelijk aansprakelijk (en evt. de partners) bij ernstig verwijtbaar handelen van een van hen. Dat kan intern (bv. fout van de penningmeester) zijn, extern (een  rekening kan niet betaald worden) en bij faillissement (leverancier kan niet leveren, maar heeft wel het geld al ontvangen). 
Voorheen waren bestuurders ook al aansprakelijk, maar de wet is strenger geworden. Sluit dus als organisatie een bestuurdersaansprakelijkheidsverzekering af als je die nog niet hebt. Kost een paar euro per maand. Je moet het al heel bont maken wil de verzekering niet uitbetalen.

Een Raad van Toezicht is voor de kleintjes niet nodig. 

Statutenwijzigingen moeten binnen vijf jaar vastgelegd worden door een notaris. Er komt vast nog meer aan, dus spaar wat op en regel meerdere wijzigingen in éen keer, voor één maal de notariskosten.

Er is geen toezicht op het voldoen aan de WBTR.



